



В минувшую пятницу, **9 февраля**, в Витебской областной филармонии состоялась **торжественная церемония** чествования лауреатов звания **«Человек года Витебщины-2023»**. Награды получили **50 представителей** различных профессий и сфер деятельности.

Лауреаты звания «Человек года Витебщины-2023»: Павел Боровик, Валентина Троцкая, Константин Баратынский, Александр Бриль.

# ЛУЧШИЕ В СВОЁМ ДЕЛЕ

**4 стр.**

Продолжение.  
Начало на 1-й стр.



МНЕНИЯ

Как отметил в своем выступлении председатель Витебского облисполкома Александр Субботин, лауреаты почетного звания «Человек года Витебщины» — люди, которые своим трудом, активной жизненной позицией, личными качествами заслужили уважение и признание. «Во все времена добросовестный труд, мастерство и талант формируют авторитет человека, — отметил руководитель Витебской области. — Символично, что в этом году церемония проходит в период пика электоральной кампании, когда идет предвыборная агитация за кандидатов в депутаты всех уровней. Это важнейший этап в общественно-политической жизни государства. Уверен, что жители региона выберут достойных людей, которые будут отстаивать их интересы и укреплять престиж страны».

В числе лауреатов звания «Человек года Витебщины-2023» — четверо полочан. В номинации «Агропромышленный комплекс, охрана окружающей среды, лесное хозяйство» почетное звание присвоено Константину Ста-

**Валентина ТРОЦКАЯ:** «Очень почетно на сцене услышать признание качества своего труда. Но это и особая ответственность. Важно для каждого из нас — честно выполнять свои обязанности, добросовестно трудиться на своем рабочем месте, чтобы вместе сделать наш край успешным и процветающим».



**Александр БРИЛЬ:** «Волнительно было выходить на сцену, зал тепло приветствовал. Приятно услышать поздравления от губернатора, получить от него награду — это высокая оценка труда всего нашего коллектива, которая настраивает на достижение еще лучших показателей в несении службы».



Александр Субботин и Константин Баратынский.

# ЛУЧШИЕ В СВОЁМ ДЕЛЕ

ниславовичу Баратынскому, директору ГЛУХ «Полоцкий лесхоз» — все производственные задания учреждением выполняются качественно, своевременно, что позволило коллективу выйти в своей сфере в лидеры.

Также в этой номинации лауреатом почетного звания стала и Валентина Стефановна Троцкая, главный зоотехник

филиала «Весна-энерго» РУП «Витебскэнерго». Под ее руководством на сельхозпредприятии ежегодно увеличивается производство молока, которое реализуется только сортом экстра, сохранность телят составляет 100%. И это очень достойный результат.

В номинации «Социальная сфера (социальная защита населения, культура, образова-

ние, наука, спорт, здравоохранение, молодёжь)» почетного звания удостоен Павел Викентьевич Боровик, заведующий Полоцким межрайонным онкологическим диспансером ГУЗ «Полоцкая ЦГБ» — за высокий уровень оказания медицинской помощи, внедрение новых схем химиотерапевтического лечения пациентов.

Звание «Человек года Витебщины-2023» в номинации «Обеспечение законности и правопорядка, предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, деятельность органов местного управления и самоуправления, общественных организаций» присуждено Александру Дмитриевичу Брилю, мастеру-спасателю ПАСЧ №1 Полоцкого горрайотдела по чрезвычайным ситуациям. За время службы он спас на пожарах 6 граждан, а также тонущего человека, увлекается подводной охотой, неоднократно обнаруживал предметы старины, которые переданы в Полоцкий Национальный историко-культурный музей-заповедник. Один

Чествование передовиков — яркий праздник. Приятно, когда есть чем гордиться. Год мира и созидания способствовал рождению многих инициатив и получению высоких результатов в самых различных сферах. Всем лауреатам звания «Человек года Витебщины-2023» вручены дипломы областного исполнительного комитета, нагрудные знаки и денежная премия.

из них — меч, единственный в своем роде экспонат, найденный на территории Беларуси.

Каждого из лауреатов звания «Человек года Витебщины-2023» отличает умение мыслить новаторски, сочетать опыт и мастерство со стремлением постоянно совершенствоваться в профессии.

Творческим подарком для всех участников торжества стало выступление коллектива филармонии — ансамбля танца, музыки и песни «Талака».

**Светлана ОЛЬСЕВИЧ**  
(текст и фото).

Торжественную часть мероприятия завершила еще одна приятная церемония. Председателю Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь Владимиру Андрейченко вручили Почетную грамоту облисполкома и знак «За заслуги в развитии Витебской области». Также спикеру нижней палаты парламента присвоено звание «Почётный гражданин города Витебска». Это оценка многолетней плодотворной работы уроженца Витебской области в органах государственного управления, высокого профессионализма, значительного личного вклада в государственное строительство, социально-экономическое развитие северного региона страны.

